

1. MS Dhoni w: डीनाल्ड ट्रंप के गेहमान बने घोषी. अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति ने गाही के साथ खेला गोलफ
2. G20: शिखर सम्मेलन से विदेश नीति को धार देने की तैयारी. इन नेताओं के साथ 15 द्विपक्षीय बैठकें करेंगे पीएम मोदी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 63

इंदौर, शुक्रवार 08 सितंबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

स्वामीनारायण संगठन का दुष्प्रचार..

घनश्याम पांडे की सेवा में...

विष्णु, महेश, ब्रह्मा तथा अन्य देवी देवता...?

कपटी लोगों द्वारा निज स्वार्थसाधन हेतु सनातन पर सीधा प्रहार! धर्मप्रेमी जनमानस में भ्रम फैलाने का कुत्सित प्रयास!



पुष्पेन्द्र पुष्प
editor@dgr.co.in

स्वामीनारायण संगठन और उनके अनुयायियों द्वारा कथित घनश्याम पांडे को दशावतार के रूप में दिखाई जा रहा है... कहीं पर भगवान कृष्ण, राम, शिव, ब्रह्मा, विष्णु या अन्य सभी भगवानों को घनश्याम पांडे के द्वारपाल और उनकी सेवा में प्रदर्शित किया जा रहा है... जो दुष्प्रचार है, घोर निंदनीय भी है साथ ही सनातन धर्म

के मानने वाले लोगों के लिए अपमान जैसा है... घनश्याम पांडे के अनुयाई उन्हें भगवान बता रहे हैं... जो कि सरासर गलत है... ऐसे कई पुस्तकों/चित्रों द्वारा घनश्याम पांडे के अनुयायियों का यह दुष्प्रयास है कि हमारे देवी देवता सनातन धर्म के रक्षक घनश्याम पांडे से कमतर हैं... उन्होंने घनश्याम पांडे की सेवा में... राम, कृष्ण, शिव, हनुमान, विष्णु, महेश, ब्रह्मा तथा अन्य देवी देवताओं को बताया है... !



नगर भ्रमण पर निकलेंगे शिवमल्लार

10 सितंबर को घूमघाम से निकलेंगे पालकी, मराठी सभाग में उल्लास

शिविचयण पूरा विहंडें

इंदौर। रावणे समर्थ मंडल द्वारा 10 सितंबर रविवार को उषा नगर स्थित शिवमल्लार मंदिर से भयम विजय मल्लार पालकी का आरंभक निष्ठा का रहा है। जिसमें शिव मल्लार नगर प्रभुन पर बलिदान पालकी याम में मधु-संभ, मंडल और भजन मंडलियां भी शामिल रहें। यत्रा मां पर जहां जगह पूजा यंत्र का स्थापित किया जाएगा। शिवमल्लार पालकी याम में देवा-देवता और राक्षसों में पर्याप्त नम, सुराहनी को क्रमशः भी शिव मल्लार से को जलेंगे। और अधिकृत अनुष्ठान होंगे। श्री श्यामी सम्पत्क मंडल के अध्यक्ष ने बलवत् कि पालकी याम सुबह 11.30 बजे उषा नगर स्थित श्री शिवमल्लार मंदिर में प्रारंभ होगी और रोजीत हनुमान सेठु से लेते हुए छत्रगिरी शिवाजी पेठी चौपाल से पूरा-मालंगड मंदिर पहुंचेंगे। यत्रा में सभी मराठी समाजजनक के अलवाल अन्य समाजों के लोग और शिवभक्तों के अलवाल देवद के आभारपत्र के श्रेयो के श्रुदायनभी व शामिल होंगे। पालकी याम व सह अटव्यां यंत्र है। मंडल द्वारा यत्रा को सुकृत करने के लिए अलग अलग समितिगत बनकर लोगों को याचित किया गया है।

पुलिस कमिश्नर ने किया लॉनिंग सेंटर का शुभारंभ

शिविचयण पूरा विहंडें

इंदौर। पुलिस द्वारा चलाए जा रहे कल्याणकारी कार्यक्रमों के अंतर्गत, पुलिस परिवार के बच्चों के ललित भ्रमण हेतु उच्च प्रतिक्रिया प्रशासनों को लैबरी व पार्क के लिए एक समुचितजनक व्यवस्था व मॉडल उपकरण प्रस्तुत करने उद्देश्य से, पुलिस के लॉनिंग सेंटर का शुभारंभ किया गया है, जिसका उद्घाटन आज डीआरपी लायन इंदौर में श्रीमान पुलिस अध्यायक श्रीमति देवी मकरंद देवकरा द्वारा किया गया। इस अवसर पर पुलिस अध्यायक ने कहा कि, पुलिस परिवार के बच्चों के ललित भ्रमण निम्नलिखित को ध्यान में रखते हुए, उच्च लॉनिंग सेंटर को प्रारंभ किया गया है। यत्रा पर सामाजिक कियारों को विभिन्न परिवारों, सभी प्रमुख निवास व शिवालय समाजक पर एक विभिन्न प्रकार के सुविधाओं का संस्था किया गया है, तबकि बच्चों वाले आकर इनका अनुभव कर सकें व अपने बच्चे करियर हेतु विभिन्न शैक्षणिक प्रशासनों को लैबरी कर सकें। यहां अपने बालों को समय-समय पर विभिन्न कियारों व पुलिस अधिकाधिक हेतु करियर करंडेनियस भी को जलेंगे जिसमें कि, बच्चों अंतर्गत प्रशासनों के अनुसार, अपने अधिकृत के लिये उचित राह पुरा करे।

क्रिश्चियन अस्पताल में लॉन्ग टर्म केयर सेंटर का उद्घाटन

शिविचयण पूरा विहंडें

इंदौर। एक कंठिन्युअम प्राइवेट निमित्त एक ऐसी कंपनी है जो पिछले 10 सालों से कोलकाता शहर में घर पर उच्च स्तरीय स्वास्थ्य सेवा और बुजुर्गों के देखभाल कि सेवा प्रदान कर रही है। यह संस्था अस्पताल में डिस्चार्ज हो चुके मरीजों को बेहतर रह रहे बुजुर्गों को बेहतर देखभाल, परामर्श देखावत और जीवन के अंतिम समय को देखभाल और जीवन के अंतिम समय को देखभाल और जीवन के अंतिम समय को देखभाल कर रही है। यह नर्स, फिजियोथेरेपिस्ट,

शिविचयण पूरा विहंडें

आहार विशेषज्ञ, यूएनएड थेरपिस्ट, स्पीच थेरपिस्ट, केयर कोऑर्डिनेटर, केयर असिस्टेंट कि एक बड़ी टीम खड़ी कि है। डॉ. एम. मुखर्जी, मैनेजिंग (इंफार्मेड केयर कंठिन्युअम) में इन सेवाओं को देखा जा, उन्होंने यह सेवाएं उनके बहर में शुरू किए जाने कि मंग को की। सुश्री मेरी भट्टाचार्य, कंसल्टर डिपार्टमेंट केयर कंठिन्युअम ने बताया कि - कोलकाता में घर पर यह सेवाएं प्रदान करते समय ही कई लोगों ने एक ऐसी भी

शिविचयण पूरा विहंडें

समस्यापूर्ण घर में स्वास्थ्य सेवा और बुजुर्गों को देखभाल का मॉडल स्थापित करने के बाद, कंपनी ने अब यह निष्कर्ष निकाला है कि यह सेवाएं इंदौर में भी शुरू की जाएगी, क्योंकि इन इंदौरवासी लोगों ने कोलकाता में इन सेवाओं को देखा जा, उन्होंने यह सेवाएं उनके बहर में शुरू किए जाने कि मंग को की। सुश्री मेरी भट्टाचार्य, कंसल्टर डिपार्टमेंट केयर कंठिन्युअम ने बताया कि - कोलकाता में घर पर यह सेवाएं प्रदान करते समय ही कई लोगों ने एक ऐसी भी

शिविचयण पूरा विहंडें

फैमिलीटी की मांग उठती थी, जिसमें फिजियोथेरेपिस्ट नियुक्ति के तहत यह सेवाएं प्रदान की जा सकें। ऐसे मरीजों के लिए फिजियोथेरेपी फिजिलिटरिया कि जरूरत है जेकि कि स्टूडेंट के परीच और बड़े ट्राप के परीच, बड़ी सरणी के मरीजक देखावत, प्रारामक देखावत और जीवन के अंतिम समय में देखावत, डिजिलिया के मरीजों को देखावत कुछ ऐसे बच्चे हैं जेकिके मरीज जैसे फैमिलीटी में दीकारत तक रा सकते हैं और लाभ से समेत हैं।

सनातन धर्म पर अपमानजनक टिप्पणी करने वाले मंत्री का लज जलाएंगे पुतला

शिविचयण पूरा विहंडें

इंदौर। तमिळनाडु में उपनिषे स्टाइन द्वारा सनातन धर्म पर की गयी अपमानजनक एवं अस्वभाविक टिप्पणी के विरोध में शहरिद नागिक संघटन एवं परारणम सेवा, संघार नगर, वैभव नगर, अलकन नगर, मोकुन नगर, निमि बंधु नगर स्थित पूजा कले के समूह नगरीनिंग द्वारा कल सितंबरको को संस्था 8 बजे वैभव

शिविचयण पूरा विहंडें

नगर चौड़े पर उलमनार्ड का पुतला दहन किया जाएगा। शहरिद नागिक संघटन के अध्यक्ष आर. के. शर्मा ने यह जानकारी देते हुए बताया कि तमिळनाडु के वर्तमान राज्य मंत्री उदयनीधी स्टाइन ने सनातन धर्म की तुलना करीजन, मस्तीयय एवं डंगु केराती कर देने वाले खतरनाक की है। एवं सनातन धर्म को नष्ट करने का गैर जिम्मेदारान

शिविचयण पूरा विहंडें

अस्वभाविक प्रोबल बनान देकर समस्त सनातन धर्मियों का अपमान एवं सम्मान में कटघरा पेश करने का पुरा प्रयास किया है। सनातन धर्म सभी मनुष्य सुखियम की कानम करने लखे शिखर का प्राचीनतम धर्म है इसके सनातनी अधिष्ठां नुनिंग एवं अकारा की अपमान है। यह वद, पुण, धर्मगण, गीत एवं अन्य सनातन धर्म ग्रन्थ के रचयिता का अपमान है।

सांस्कृतिक आयोजनों के लिए मेघना जैन को बनाया मुख्य संयोजक

शिविचयण पूरा विहंडें

इंदौर। सनातन शिखर जैन समाज द्वारा वेलेनरत पोखरेटी, देवी शिखर जैन योगलत हुए एकता द्वारा 19 सितंबर से शुरू हो रहे परंणम महत्त्वर्ण के सांस्कृतिक आयोजनों के लिए टीम का गठन किया गया है। इसमें मुख्य संयोजक का दायित्व महिला कंसल्टर अणुष्य श्रीमती गेपल जैन को दिया गया है।

शिविचयण पूरा विहंडें

जनकारी देते हुए परंणक रहा जैन, कल्पन जै और सुरेश जैन ने बताया की मुख्य संयोजक गेपल जैन के साथ ही समकाल के घर पर महिला कंसल्टर की मार्गदर्शिका पुत्र कार्यालय और याचिलिया योगलत जैन अधिनियम को निरच गया है। इसके साथ ही कुछ प्रयोके अणुष्य जैन को सर्वोपु आयोजन का मुख्य प्रशरती और महारथे जैन को सहाय्यरणी बनाया गया है।

समाज का दिशा दर्शन करता है शिक्षक

म. प्र. अशासकीय शिक्षण परिषद ने शिक्षकों को किया लक्षणावलि

शिविचयण पूरा विहंडें

इंदौर। एक शिक्षक किर्वाणियों को ही नारी शक्ति का नाममात्र को भी दिशा दर्शन देना है। ने विश्वर शिखर समाज सेवी मालवतीय को लक्षणावलि करते हुए कहा कि, म. प्र. शासकसिनि शिक्षण परिषद ने शिक्षक दिवस पर यह अपेक्षान प्रकलयन किया कि शिक्षक लक्षणावलि में किता वद, पुण, धर्मगण, गीत एवं अन्य सनातन धर्म ग्रन्थ के रचयिता का अपमान है।



शिविचयण पूरा विहंडें

आव्या परियोजना अंतर्गत सर्वातम कृषक पुस्तकार के लिए किसान मास 15 सितंबर तक करें आवेदन

शिविचयण पूरा विहंडें

इंदौर। आव्या परियोजना अंतर्गत सर्वातम कृषक पुस्तकार के लिए किसान मास 15 सितंबर तक करें आवेदन

शहरी बस्तियों में एनीमिया व पोषण पर सत्र का आयोजन

शिविचयण पूरा विहंडें

इंदौर। अर्बन हेल्थ रिसॉर्स सेंटर द्वारा क्वाणिया क्षेत्र की रास नाम बस्ती में रादृष्टी पोषण माह के उपलक्ष्य में जागरूकता सत्र का आयोजन किया गया, जिसमें बस्ती की किमारी महिलाकाओं, गंधर्वती महिलाओं और धार्मी माताओं को एनीमिया (खून की कमी), पोषण और उनके स्वास्थ्य पर पोषण के विषय में चर्चा व के माध्यम से किर्वां द्वारा विस्तारपूर्ण जानकारी दी गई, इसके साथ-साथ किमारी महिलाओं को हीमोग्लोबिन बढ़ाने हेतु आवश्यक फोलिक एसिड, कंसल्टर डिपार्टमेंट में और 6 माह से 2 वर्ष के छोटे बच्चों को आयरन का सीसा पहनाया गया। इन सभी किमारी, गंधर्वती

शिविचयण पूरा विहंडें

व धार्मी महिलाओं को निरंतर चर्चा मिले जाते और वे इसे निरंतर समय पर लेना निरंतर जाते रहें, इसके लिये किसे आगामी संस्था में कार्यक्रमों की और संयोजक महिलाएं एवं बस्ती में घर पर चर्चाविनी वॉलन्टर प्रेरणाता द्वारा सत्र मॉनिटरिंग की जाएगी, तथा उद्यम के द्वारा अपने स्वास्थ्य ही दृष्टि का डोज दिया जायेगा। इस सत्र में किमारी महिलाओं, गंधर्वती महिलाओं, धार्मी महिलाओं ने भाग लिया और उसे प्रबल से सुनने में रुचि दिखाई। इसके साथ-साथ उन्होंने अपनी जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। सत्र अंतर्गत अनेक निवेदन सत्र में और वे लेना प्रबल में रुचि में रहनेवाले, उद्यमविद, कर्तव्या कंसल्टर, कंसल्टर डिपार्टमेंट, किमारी महिलाओं, अणुष्य पाठक पहनाया में उद्यमविद हैं।

प्रथम पेज का शेष

घनश्याम पांडे की सेवा में... विष्णु, महेश, ब्रह्मा तथा अन्य देवी देवता...?



कल्पित की उपलब्धि

घनश्याम पांडे की सेवा में हनुमानजी



कल्पित की उपलब्धि

घनश्याम पांडे से कल्पित की विधि काव्यिक कृत



कल्पित की उपलब्धि

सनातन धर्मों के साथ छेड़छाड़

सनातन का सौभाग्य अर्थात् हमारी संस्कृति और संस्कार हैं, यही संस्कार हमारे सनातन रूपी आभार स्तंभ हैं। लक्षकों सत्ताओं से हमारे आराध्य सनातन के प्रतीक हैं। लाखों सालों से साधु संतों का विचारण हमें मिलेगा जिनकी अपने चरित्र, आचरण, व्यवहार से सनातन ज्योति को प्रखरता दी है आज की पीढ़ी भी उसी अनुरूप धर्म का आचरण करती है अनेक संघटनों से सनातन धर्म को खंडा सहारा रही है और लक्षकों रोगी, लोकिंन हां समय-समय पर इसे खंडित करने का, कमजोर करने का अपने अनुसरण करने का कुछ व्यक्तियों, संगठनों द्वारा कुचिंतन प्रयास किया जाता रहा है।

ऐसा ही कुछ प्रयास गुजरात के स्वामीनारायण संगठन द्वारा किया जा रहा है। श्रद्धालु ही में सूर्यपुर में हनुमान जी महाराज को उक्त संगठन के विशिष्ट व्यक्ति की सेवा में पितृविचित्र द्वारा बताया गया, जिसका विवाद इतना बढ़ गया कि संतो साधुओं के विरोधी के कारण उक्त पितृविचित्रों को छुटाने का निर्णय प्रेस कॉन्फ्रेंस के द्वारा श्रद्धा भांगते हुए स्वामीनारायण संगठन के कर्तापताओं ने सूचित किया।

लेकिन इसी स्वामीनारायण संगठन के द्वारा अन्य पंतकों से भी सनातन धर्म के आधार, हमारे परम शत्रु के केंद्रबिंदु के देवी देवताओं को स्वीकृत साधन के रूप में कल्पना से प्रयोग कर भोलीभाली धर्मप्रियों जन मानस को धूमिल किया जा रहा है जो हम सब के लिए निन्दनीय के साथ साथ विचारणयोग भी है कि कैसे इन स्वामींनत और कपटी लोगो द्वारा हमारे सनातन धर्म को नुकसान दिया जा रहा है।

इन कपटी स्वामींनत लोगो द्वारा दुष्प्रचार कर भगवान् वेदव्यास के श्लोक तौहुमरेइह किस्सी पन्थरयाम को के अनवतारी होने का उल्लेख किया ...असत्य की बुनियाद पर तथ्यकथित रूप से रंक दिव्या जा रहा है अन्वतर अपने और देवी देवताओं से ऊपर बनाने का, उनसे श्रेष्ठ बनाने का प्रचार किया जा रहा है...

का तथ्यकथित पन्थरयाम पांडे और उनको मानने वाले स्वामींनत लोग भी वर्तमान समय में हमारे सनातन धर्म के लिए एक खतरा है..?

डिटैलिवट ग्रुप रिपोर्ट अपने जर्नलिस्टाई संकल्प 'सतक रहें सजग रहें अभियान' के अनुसार आपसे यह निवेदन करता है कि विचार कीजिए! निर्णय कीजिए! और ऐसे सभी कपटी प्रवृत्तियों को पकवान्ते हुए विविधरूप बहिकार कीजिए!..!

सभी पंथ के लोगो को अपने अपने इष्ट रूप में दर्शन देते घनश्याम पांडे



कल्पित की उपलब्धि

विधि धर्म को माननेवाले भगवान् महाराजों की सेवाकारण कल्पित की उपलब्धि का प्रचार किया जा रहा है।

यह पन्थरयाम पांडे है कौन? हमारे देवी देवता उनको प्रणाम कर रहे हैं...हनुमान् जी उनको सेवा कर रहे हैं... कहीं शिव पार्वती को उनको सेवा में दिखाया गया है... तो पार्वती जी पन्थरयाम पांडे को रागों बांधते हुए दिखाया गया है... लक्ष्मी जी और गंगा जी को भी कमतर दिखाया जा रहा है... यही सूर्य नारायण को भी प्रान अंकित किया गया है... ब्रह्मा विष्णु शेषेश्वर द्वारा पन्थरयाम पांडे को पन्थन करते हुए दिखाया गया है... शेष जोड़े खड़े हुए दिखाया गया है... हिमालय चर्च को इस तरह दिखाया गया है... कि जैसे वह पन्थरयाम पांडे को दर्शन करने

आए हैं... स्वामीनारायण संगठन द्वारा इस तरह का स्मरहित्य जो लाखों पुरतकों की श्रृंखला में है जिसमें हमारे सनातन धर्म तथा भगवान् जो ईश्वर है उनको तथ्यकथित पन्थरयाम पांडे की सेवा में दिखाया गया है...

जो सनातन धर्म के मानने वाले है वह स्वयं को अपमानित महसूस कर रहे हैं... तथा ऐसे दुष्प्रचार पर प्रतिबंध एवम पान्दी की दरकार कर रहे हैं। साधु संत इसे समय की कसौटी पर एक बड़ा प्रश्न भी मान रहे हैं...

का तथ्यकथित पन्थरयाम पांडे हमारे सनातन धर्म के लिए खतरा है...?

गोल्लू अग्निहोत्री इंदौर शहर कांग्रेस के कार्यवाहक अध्यक्ष

डिटैलिवट ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। मध्य प्रदेश में होने वाले आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस ने अपनी राजनीतिक हलचल तेज कर दी है। इंदौर में कांग्रेस नेता गोल्लू अग्निहोत्री को कार्यवाहक अध्यक्ष नियुक्त किया है। गुल्बर्गा को मंत्र कांग्रेस कमेटी ने इस संबंध में पत्र जारी किया है। सभी कार्यवाहकों तकाल उपवास से सजग हो रहें हैं। सभी कार्यवाहक अध्यक्ष नियुक्त करने पर गोल्लू अग्निहोत्री ने कहा है पार्टी ने मुझे बहुत महत्वपूर्ण जिम्मेदारी दी है। पार्टी का काम पूरी ईमानदारी से करेगा।



अमन बजाज प्रदेश महामंत्री

कार्यवाहक अध्यक्ष नियुक्त हुए गोल्लू अग्निहोत्री को कमलनाथ को खास सम्पर्क बताया जाता है। बताया जा रहा है कि 6 जुलाई को मंत्र कांग्रेस ने शहर कांग्रेस की कुर्सी की कमान सुरजीत सिंह बघड़ा के हाथ में दी थी। पृथ्वा के साथ ही इंदौर में तीन से चार कार्यकारी अध्यक्ष भी नियुक्त करने की बात कही जा रही थी। लेकिन कर्नाट का कहना है कि कमलनाथ के सम्पर्क मिलित कार्यवाहक अध्यक्ष पर आड़े हुए हैं। जिस कारण कार्यवाहक अध्यक्ष नियुक्त करने में 2 माह से ज्यादा का समय बीत गया। इंदौर शहर

कार्यवाहक अध्यक्ष बनने के लिए 5 से ज्यादा नाम कांग्रेस आलाकमान के पास पहुंचे थे। प्रदेश कांग्रेस महासचिव अकबर पटेल और सचिव राजेश चौकसे ने बताया कि इंदौर युवा कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष व इंदौर 5 से टिकट को यादगरी कर रहे अमन बजाज का प्रदेश महामंत्री बनाया गया है। बताया जा रहा है कि युवा कांग्रेस का संगठन अमन के टिकट के लिए सोचिण कर रहा था, जिसमें बजर आलाकमान ने बजाज को महामंत्री पर पर नियुक्ति अंतर रद्दकर दिया है। वहीं बजर विचारणय से आने वाले कांग्रेस नेता डॉ. संजय कामरे ने भी प्रदेश महामंत्री बनाया गया है।

। सनातन धर्म की जय ।।

संपादकीय

दम दिखाने का मौका

क्रिकेट को बाकी खेलों के मुकबले ज्यादा अनिश्चितताओं का खेल कहा जाता है। इसके बावजूद क्रिकेट खेलने वाले सभी देशों की टीमों इसमें अपनी आखिरी हद तक जीत की कोशिश करती हैं। खासतौर पर अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में जीत हासिल करना किसी भी टीम का सपना होता है। लेकिन इसमें बाजी वही टीम मारती है, जो अपने खामने खड़ी होने वाली सभी तरीके चुनौतियों का सटीक अंदाजा लगा पाती है। विश्वकप प्रतियोगिताओं में भारतीय क्रिकेट टीम ने अपनी अच्छी साख बनाई है और दुनिया की मजबूत टीमों में शुमार की जाती है। हालांकि अनेक मौकों पर विश्वकप के मैचों में टीम को अपेक्षित कामयाबी नहीं मिली, लेकिन यह मैदान के हालात पर निर्भर है कि उसमें कितना दम दिखाने का मौका मिला। अपनी मजबूत स्थिति और छवि को बनाए रखने के लिए भारत की ओर से हर कोशिश की जाती है और इसी को मद्देनजर रखते हुए टीम का भी चयन किया जाता है। यों मैदान में प्रदर्शन से ही किसी की वास्तविक क्षमता का पता चल पाता है, लेकिन विश्वकप जैसी प्रतियोगिता के लिए चुने गए खिलाड़ियों की टीम को आमतौर पर अनुभव और ऊर्जा की कमी पर आंका जाता है। इस लिहाज से देखें तो विश्वकप प्रतियोगिता के लिए मंगलवार को जिस भारतीय टीम की घोषणा की गई, उसमें चुने गए खिलाड़ियों के समीकरण को मैदान में सभी मोर्चों को साधने की कवायद कहा जा सकता है। कप्तानी रोहित शर्मा के पास रहेगी और टीम के उपकप्तान हार्दिक पांड्या होंगे। टीम में पंडर खिलाड़ियों को चुना गया है, लेकिन इनमें तीन को हरफनमौला कहा जा सकता है, वार गेदबाज और सात बल्लेबाज हैं। इस प्रतियोगिता में भारत के सामने जो मुख्य चुनौतियां होंगी, उसके मुताबिक चुनी गई टीम को संतुलित और गहराई के बेहतर संयोजन के तौर पर देखा जा रहा है। दरअसल, पिछले एक-दो सालों के दौरान अलग-अलग प्रतियोगिताओं और कुछ देशों के साथ हुए मैचों में बल्लेबाजी और गेदबाजी के मोर्चों पर जिन खिलाड़ियों ने अपनी क्षमता साबित की और भविष्य में और बेहतर करने की उम्मीद जगाई, उनके टीम में शामिल होने की उम्मीद पहले भी जताई जा रही थी। लेकिन कुछ ऐसे खिलाड़ियों को लेकर आशंका बनी हुई थी, जिनका अनुभव टीम के बेहतर प्रदर्शन के लिए चुनने माना जा रहा था, लेकिन उनके सामने स्वास्थ्य चुनौतियां थीं। मरलन, विकेट कीपर बल्लेबाज फेवल गैब्ले टीम के एक मजबूत स्तंभ के तौर पर देखे जा रहे थे, लेकिन घोट और आयरिशन के बाद वे पिछले करीब छह महीने से अंतरराष्ट्रीय मैच नहीं खेल सके थे। अब उनके स्वस्थ होने से टीम में एक बढ़ी कमी पूरी होने की उम्मीद बनी है। फिर श्रेयस अय्यर और जसप्रीत बुमराह ने भी घोट से उबर कर टीम में वापसी की है।

महिला जगत

चंद्रयान-3 का लैंडर बनाने वाली सुप्रिया ऐसे बनीं वैज्ञानिक

जानें इनके संघर्ष की कहानी



चांद पर पहुंचकर भारत दुनिया में रूस, अमेरिका व चीन के बाद चौथा देश बन गया। वहीं, चांद के साउथ पोल पर साँफ लैंडिंग करने वाला पहला देश बना है। कामयाबी के इस जर्न में आज भी भारत अग्रमंथ रहा है। भारत इसे बनाने वाली टीम को भी सराफा करता है। वहीं, इस अभियान को सफल बनाने में सुप्रिया वर्मा का बहुत योगदान रहा है। दरअसल, सुप्रिया वर्मा चंद्रयान-3 के लैंडर को बनाने वाली टीम का हिस्सा रही हैं। वह लगभग 15 साल से इसरो में वैज्ञानिक हैं। यहां सुप्रिया वर्मा सोनियर साइंटिस्ट के पद पर कार्यरत हैं। सामाजिक और तकनीकी विकास के लिए जिस प्रकार से सुप्रिया वर्मा जैसी अन्य महिलाएं लगातार मेहनत कर रही हैं, इससे पता चलता है कि भारत का भविष्य और भी उज्वल होने वाला है। आइए सुप्रिया वर्मा के बारे में विस्तार से जान लेते हैं।

◆ सुप्रिया वर्मा का परिवार

मूलतः रूस से सुप्रिया वर्मा शांसी की बेटी हैं। वह सिमगावरी शहर की शिव गणेश कॉलेजों की धने वाली हैं। सुप्रिया वर्मा के पिता का नाम सिमगार वर्मा है। वह आर्मी से रिटायर थे। रिटायर होने के बाद वह अस्पताल में मेड नर्स की नौकरी कर रहे थे। अब वे इस नौकरी में नहीं हैं। उनकी मां उर्मिला रानी रिटायर टीचर हैं। सुप्रिया का एक छोटा भाई भी है जिसका नाम सचिन वर्मा है। वह बीट्टेचरल में जीव करता है।

◆ ऐसे लगी नौकरी

सुप्रिया वर्मा ने अपनी पढ़ाई पूरी करने के बाद इसरो में फॉर्म फिल किया था। उन्हें उम्मीद नहीं थी कि, उनका इसरो में मिलेबान हो जाएगा। दरअसल वह पति के साथ पूरुवर चली गईं, वहां उन्होंने सुप्रिया वर्मा बूटने लगीं। हालांकि, उनकी मां को कॉलेज लेटर मिलता था। लेकिन उन्होंने लेटर के बारे में उन्हें नहीं बताया, क्योंकि उनके लगावा था कि सुप्रिया इसरो के लिए पूरुवर नहीं छोड़ेंगीं। एक दिन जब उन्हें कॉलेज लेटर का पता चलता तो वह इट्टुल्ल देते इसरो गईं, वहां सुप्रिया का सिलेक्शन हो गया। इसके बाद उन्होंने इसरो में जीव ज्वाइन कर लीं।

◆ वहां से की पढ़ाई

सुप्रिया वर्मा बनकर से ही वैज्ञानिक बनना चाहती थीं। उन्होंने कन्वर्स से बीटेक की। इसके बाद सुप्रिया ने म्बाईगन से एम्प्लेक की डिग्री को सिलेन किया। इसके बाद उनकी शासनिक के पोस्ट गिबवती एम्प्लेक वर्मा से रहती हो गईं। उनके की गिगपूर मैनेजमेंट यूनिवर्सिटी में सल्लकार के पद पर कार्यरत हैं।

◆ चंद्रयान-2 टीम का भी हिस्सा रही सुप्रिया

आपको बता दें, सुप्रिया चंद्रयान 2 टीम का भी हिस्सा रही और चंद्रयान 3 के लैंडर के एक मीडियन बनाने में सुप्रिया का सहयोग रहा है। चंद्रयान-3 के लैंडिंग पर यह बताई है, साउथ के मिस्ट क्लूट भारी थी। कार्बन ऑक्साइड छोड़े हो रहे। जैसे ही सफल लैंडिंग हुई, तो सुप्रिया से कृप्य हो गई। वे पल में ही मिदरी का फिलहालक पल था।

अर्थ
किया है..!

ये कार-ए-बिदगी था
तो करना पड़ा मुझे
खुद को समेटने में
बिखरना पड़ा मुझे

Highlights

1. I am more optimistic than worried about India's future: Ex-PM Manmohan Singh
2. Spain's President Pedro Sánchez tests COVID-19 positive, to skip G20 Summit
3. Hindu temple wall painted with 'Punjab is not India' graffiti in Canada; pic surfaces
4. Constitution gives respect to Sanatana, can't eradicate it: BJP MP

Rupee falls 9 paise to settle at all-time low of 83.22 against US dollar

NEW DEIHI, (Agency).

The rupee depreciated for the fourth straight day and settled 9 paise lower at its lifetime low of 83.22 (provisional) against the US dollar on Thursday amid a firm American currency and elevated crude oil prices.

Positive trend in the domestic equity markets, however, provided a cushion to the rupee, according to forex traders.

Crude oil breached the USD 90 per barrel mark after oil producing countries agreed to extend supply cut till December this year while dollar stayed firm on safe-haven demand.

At the interbank foreign exchange, the domestic unit opened at 83.15 against the dollar and traded in the range of 83.12 to 83.22 against the greenback. It ended at the lowest level of 83.22 (provisional) against the dollar, registering a fall of 9 paise from its previous close.

On Wednesday, the rupee settled 9 paise lower at 83.13 against the dollar. Earlier, the Indian currency



had closed at the same level of 83.13 on August 21.

The domestic unit has declined 60 paise since Monday when it had closed 9 paise lower at 82.71 against the greenback. On Tuesday, the unit had plunged 33 paise, the sharpest fall this week. "We expect rupee to trade with a negative bias on strong dollar and elevated crude oil prices. Disappointing European data may further support dollar. Rising US treasury yields and concerns over global economic growth may also weigh on rupee," Anuj Choudhary - Research Analyst at Sharekhan by BNP Paribas, said.

Meanwhile, the dollar

index, which gauges the greenback's strength against a basket of six currencies, rose by 0.09 per cent to 104.95.

Brent crude futures, the global oil benchmark, was trading 0.39 per cent lower at USD 90.25 per barrel.

On the domestic equity market front, the BSE Sensex closed 385.04 points or 0.58 per cent higher at 66,265.56 points while the broader Nifty jumped 116 points or 0.59 per cent to end at 19,727.05 points.

Foreign Institutional Investors (FIIs) were net sellers in the capital market on Wednesday as they offloaded shares worth ₹3,245.86 crore, according to exchange data.

US investors question India's proposed e-commerce policy

NEW DEIHI, (Agency). NEW DELHI: American investors find India's proposed e-commerce policy restrictive, vague and open-ended in the form it was discussed with stakeholders on August 2, and the US may raise this issue with India, three people aware of the development said. The government is all set to unveil the e-commerce policy after completing consultation with stakeholders but companies have said they aren't still clear about the fine print of the proposed policy and that only seven salient features of the expected policy were discussed with them during



the presentation on August 2, the three added on condition of anonymity. The seven points were: making e-commerce policy congruent with the consumer protection rules; unambiguous demarcation between the marketplace model (where foreign investment is allowed) and the inventory model (where foreign direct investment is prohibited); inclu-

sive growth of micro, small and medium enterprises (MSMEs); exports promotion through ecommerce; stricter compliance to regulatory measures; enabling free and informed choice (for consumers); and determining responsibilities of ecommerce entities. Quoting an unnamed senior official on August 20, news agency Press Trust of India (PTI) wrote that the proposed national e-commerce policy, being formulated by the commerce and industry ministry, was in the final stages of preparation and that no new draft would be issued seeking views of stakeholders.

New Delhi

19 राज्यों में भारी बारिश की संभावना, महाराष्ट्र और उत्तराखंड के इन जिलों में येलो अलर्ट



येले अलर्ट जारी किया है। मौसम विभाग ने चेतावनी दी है कि अठारह जिलों में भारी बारिश की संभावना है। मुखर

को हुई बारिश के कारण मुंबई के लोगों को नमी से थोड़ी राहत मिली। हालांकि, बारिश के कारण ट्रैफिक जंक्शन पर आस पड़ा। कई जगह तो लेक-लेक जल संग्रह तो यहाँ कई जगह सरपट देवूरी पड़िये-पड़िये दिखाई दीं। एक जगह नज्द के पहाड़ों में बारिश के कारण चट्टानों पर विस्फोट तो हुई है। बारिष्क चलने में इस्किरक भी है। मौसम विभाग के अनुसार, जूँ20

सितंबर सम्मलेन के दौरान नई दिल्ली में बारिश हो सकती है। मौसम विभाग ने सम्मलेन स्थल भारत संसदभवन के आसपास जूँ-10 सितंबर को बारिश की संभावना जलाई है। विभाग ने आस से जूँ-20 बुध्दिन जारी किया। इस्किरक अनुसार, मुखर को भी अधिक रूप से बारिश छाए रहूँ, जकीरक अठार से 10 सितंबर के बीच तापमान 35-39 डिग्री सेल्सियस के बीच बना रहेगा।

Uttarpradesh

काशी विश्वनाथ धाम में टूटे चढ़ावे के सारे रिकॉर्ड, सात में 5 गुना ज्यादा दान

धामगायी, (एजेसी) श्री वरुी विश्वनाथ कोशरुी देा में न केवल श्री वरुी विश्वनाथ धाम को एक नया और धन्य आधा से धन्य भोलेनाथ है, बकि श्रद्धालुओं को धे एक शक्ति किम कि देा-जुनन से बधा भोलेनाथ के पडा बसाव है कि शिवे चले आ रहे है। जेमे श्रद्धालु द्वाा बहावना में की गई अनुकूलना तथा श्रद्धालुओं को सुखम व सुखिता दाने उनकामन करके के संकलन का परिणाम यह है कि पूरे देा में वरुी धामिनि पदचन के नए प्रभिनन स्थलन कर रहे है। आज वरुी धामिनि पदचन के शिलान से देा में शान्त कनेटिड अंतर्दिनन बनकर उभरे है। वरुी काण है कि भगवान शिव की आरना को

सम्पनि श्रानम मास में यहां इस वर्ष सभे रिकॉर्ड पुराणने हो गए। इस वर्ष श्रानम मास में कुल 1,63,17,000 भक्तों ने बधा भोलेनाथ के दरबार में इकिरी लवाई, जे अने आग में एक रिक्की है। इनन ही नई, श्रद्धालुओं ने दिन कलेकर बधा पर द्वाा चढ़ाव करे पडाया। शिवने श्रानन के सुकलने इस वर्ष सभन में बधा को पकडी ने 5 गुना ज्यादा चढ़ाव है। बकि नयास की अने से श्रद्धालुओं को देा खरुी है तमन सुकिरक, जुनन कांरकनक अकिरक सुखिता कुनन वरुी नने बहाव कि लेकरक के बकि भूमी नयास द्वाा श्रद्धालुओं की सुकलना में सल्लाह भेदनी का प्रबल किनन गय है।

Jharkhand

प्रेमी जोड़े को आपत्तिजनक स्थिति में पकड़ा सिर मुंडवाकर जूती की माला

पहनाकर गांव में घुमाया सकिरक, (एजेसी) इराउडी के चलिबनज से एक हिनन कर देने वाला मम्मल सभने आवा है, जहां प्रेमियों ने एक मुक और जूती को आपत्तिजनक स्थिति में पकड़ लिया. उसके बाद दोनों की जमकर पिटाई की गई और उनका सिर मुंडवाकर जूती की माला पहनाकर पूरे गांव में अर्पणन अवस्था में घुसाया. इस मामले में पुलिस ने 9 लोगों को गिरफ्तार किया है. जांचकर्ता के मुताबिक जिले के बस्टेड थान क्षेत्र में एक प्रेमी जोड़े को प्रेमियों ने आपत्तिजनक स्थिति में पकड़ लिया. दोनों को रातभर बांधे रखा और उनकी जमकर पिटाई की गई.

Bihar

आरा में चेहलूम के तालिया जुलूस पर पथरबा, माहिल बिगाड़ने की कोशिश; दो गिरफ्तार

आरा, (एजेसी) बिहार के आरा शहर में चेहलूम के मोक पर निस्वले जा रहे बालिया जुलूस पर पथरबा की खबर सराईती तबले में पथरबा को माहिल बिगाड़ने की कोशिश की. अथाक टेट-पथर चलने से जुलूस में शक्तिम लोमें में अथाक-लक्यों मच गईं. हालांकि, पुलिस-प्रशासन ने मोचों संभलते हुए मामला शांत कर दिया गया. पथर चलने से दो लोमें को घोट आइ है. बकि, पुलिस ने दो लोमें को गिरफ्तार किया है. ससेटीडी के सभने आरागियों को बिहित कर उनके शक्तिम करीबवां भी रा रहे है।

भोसुर एरनी प्रमोड कुनन ने बहाव कि किले में सभने नए चेहलूम की ज-ज-ज-ज के जुलूस शक्तिमों दन से निस्वले गए। मगर आग के मगर धना इलके में जल चेहलूम का तालिया जुलूस सम्पनि को अरु था। सभे शोरा महल चौक पर एक कर के ऊपर से दो भइयों ने दो-दोम इट नीचे फेके दीं. सभसे जुलूस में शामिल लोमें में भइसट मच गईं। मोक पर तीनल मिफिट्ट और पुलिससभलने ने तुलु पडिफ्ट पदकिरकडिनी को सुखना दी और सिधनी को निवृत्ति करके की कोशिश की। अकिरक नए एरनी सभने अणु पुलिस अधिकारी मोक पर चढ़ते और तुलु वरुी का नुन चढ़ा मग। एरनी एरनी के इल इल दोनन किरी पकड की कोयें बकिरुकी गयीं तुने है। केवल एक बहाव के मागे पर चढ़े एरनी है और अणु को इल पर टट लोने।



फैंस के लिए बुरी खबर! फिर रद्द हो सकता है भारत-पाकिस्तान का मुकाबला

कोलंबो, एरिया कप के सुपर-4 राउंड में भारत और पाकिस्तान का मुकाबला सितंबर (10 सितंबर) को होना है। दोनों टीमों के बीच टूर्नामेंट में यह दूसरा मैच होगा। इससे पहले दो सितंबर को हुए राउंड में बारिश के कारण मैच रद्द हो गया था। भारतीय टीम को तो बलेबाजी करने का मौका मिल गया था, लेकिन पाकिस्तान को पारी भी शुरू नहीं हो पाई थी। अब प्रशासक उम्मीद लगा रहे हैं कि रिक्रिक को उन्हें पूरा मैच देखने को मिले। हालांकि, उनकी उम्मीदों को हटाना लग सकता है।



बात हो रही थी। माना जा रहा था कि मैच को ट्वेंटीटॉटा या ट्वेंटीन में शिफ्ट कर दिया जाएगा, लेकिन ऐसा नहीं हुआ। अब एशिया कप के बचे खारे मुकाबले यहीं खेले जाएंगे।

भारतीय इंडोर स्टीडियम में किया अस्थाप

कोलंबो में का मौसम साफ नहीं है। इस कारण टीम इंडियन ने सुकुरा (सास सितंबर) को इंडोर स्टीडियम में अस्थाप किया। टीम मैनेज पर नहीं उतरे सकी। सुखन सेकन के कारण टीमों की लीकरीच पर असाफ रह गया है। रिक्रिक को भी असाफ-पडिफनन मैच के दिन बारिश और सुकुरन

सुपर-4 में पाकिस्तान जीत चुका है एक मैच

पाकिस्तान को टीम सुपर-4 में एक मैच खेल चुकी है। इससे सुकुरा को लखरि के गडकी स्टीडियम में बालेबलन का हावा था। उसको नगर लखार सुकुरी खीर पर होये। वहां, भारतीय टीम का सुपर-4 में यह पहला मैच भी एक भी मैच इस राउंड में नहीं खेली है। पाकिस्तान के एक मैच में दो अंधे-पथरदार के शूटिंग में दो

मैच रद्द होगा तो क्या होगा?

भारत और पाकिस्तान के बीच कोलंबो में मुकुरावर रद्द होता है तो दोनों टीमों को एक-एक अंक से सभने बानन देना पाकिस्तान के जो मैचों में जीत करे जइसी पड़ी, अके तालिका में भारत का एक अंक के खान खानत जुनन जाएगा।

सनी देओल को एक पाकिस्तानी ने दी धमकी, एक्टर बोले- पंगा लेना है तो आ जाओ...



सनी देओल इन दिनों अपनी फिल्मों में दो लेकर छाए हुए हैं। सनी को इन फिल्म में कांसि अधिकार को हल्ले रिक्की अने नाम फिर है। हर जगह सिंके सनी और गदर 2 की बधा हो रही है। सनी इन दिनों सेकुरन शक्तिम पर भी एकिया हो रहे है। यह गदर 2 से जुडे कई चोट लेकर कर रहे है। अब सनी ने एक बकिडेये शेकर किया है जल वह फिन से मिल रहे प्यार को डेकिरक इमरिशन हो जाते है। वही वही डेकिरक से हर पर सनी को कररा जगल देते है जो उन पर जलमान लखते है।

दरअसल, भारत की अदालत ने से पदुधे जई सनी

से कहा गया कि सनी आए पर वे एलएम पाकिस्तान से लगे हैं। सनी को हल्ले सनी ने पडते डेकिरक उखाड़ना हो गया था। अब खंडा उखाड़ना हो गया था। किस्ती नहीं आ रही। इस पर सनी ने कहा डेकिरक जल सिंके जल अने पथरबा पर आता है तो कोई उने रोक नहीं सकता। इस्किरक कहा जाता है कि एक आरपी में बहा कि अरुनी भी दूर की बधा है सनी ने सभने अणु तो दिखला है सभने किनन दन है ? इल पर सनी को एक है कि डेकिरक से अणु पडिफनन हो गया है। इसे पडिफनन का पंग लेना है, सुकुरी तो आ जरूर फिर।

शहर में लगातार बारिश

रिटायर्ड ट्रेजरी अफसर ने किया सुसाइड

बीआरटीएस, बाजार और कालोनियों की सड़कें डूबी, घंटों में भी पानी घुसा

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। मौसमी सुधार के कारण शहर में लगातार बारिश हो रही है। शहर को भी लगातार बारिश की कई कालोनियों में पानी भर गया है। बीआरटीएस, बाजार, बांगनी और परिधिवाला मोहल्ला सहित आम पास की कालोनियों को सड़कें भी इतने जलमय हो गए हैं। शहर को निराली बारिश पर सड़कें कई कालोनियों में लोगों के घरो और दुकानों में पानी भर गया है। बुधवार को शहर में बड़ी हल्की तो कहीं मध्यम बारिश हुई थी। जिसके बाद आज सुबह से ही इंदौर में तेज बारिश हो रही है। इंदौर में पिछले 24 घंटे में लगभग डेढ़ इंच से अधिक बारिश हो चुकी है।

इससे पारे में भी लिफ्ट उठाने को मिला। अधिकांश ताम्रमन 30 डिग्री सेल्सियस तक, जो कि सामान्य से तीन डिग्री कम था। न्यूनतम ताम्रमन 22 डिग्री के आस पास था। वर्ष के दौरान दैनिक औसत 1500 घंटे तक धूपी वातावरण और शाम तक रहने में भी आराम बना रहा। दिन में अधिकतम ताप 30 सेल्सियस तक बढ़ता है।

लगातार पानी से कई कालोनियों में जलमय की स्थिति

इंदौर में शुक्रवार अलग सुबह से ही लगातार बारिश हो रही है। अठार बजे-नौ बजे तक बारिश का दौर शुरू हुआ जो लगातार चल रहा है। बारिश के बीच इंदौर के पूर्व और पश्चिम क्षेत्र में जलमय की स्थिति बन गई है। जिसके चलते राह के फौरकट भी

जैसेजैसे और जलमय होया कम, विमान गुरु, सौरज सेतु सौरज कई दुकानें पानी-पानी हो गई। बारिश के कारण शहर में भी बारिश बन गई। लोगों के घरों और दुकानों में पानी भरने शुरू गया है। दुकानों में पानी और दुग्धम अधिक होने के कारण खान पानवाले को दिन में बाहिरों की लाइट जलू करनी पड़ी। वहीं इससे मोसम में टाइम जलू हुई है और गर्मी से राहत मिलने लगी है। मोसम वैज्ञानिकों ने अभी एक-दो दिन हल्की बारिश के आसार बताए हैं। साथ ही 12 सितम्बर से कंगल की छाया में एक सिस्टम बन रही है। अगर वह टाइम रहा तो अभी बारिश की जगह निम्ने के उतारे आरंभ की पूर्ण हो सकती है।

सर्वोच्च देखा जोर 2019, 2020, 2021 और 2022 बारिश के मामले में मध्यम रहा है। इससे पहले 2018 में जिले में औसत बारिश 28 इंच थी बारिश

हुई थी। बारिश मिले कर कोटा 37 इंच बना जाता है। इस बार 32 इंच के करीब बारिश हुई है और अलग गरी सह पूराया गया। ऐसे में रिजर्वर से ही आरंभ है, अन्धध गिरे का सामना कोटी भी पूरा नहीं हो पाया। अपने वातावरण पर फसल के लिए खतरा वह बारिश रहने दे सकती है।

कहीं कहीं वह बारिश मोसमीय की फसलें के लिए अनुकूल है। फसलें पर सफाकरण प्रभाव देगा। फसलों की रिजर्वर में सुधार होगा। विन किसानों ने ऊपरी पकने कोटी मोसमीय की फसलें लगाई है उनके खेतों में अधिक रूप से नुकसान को आसानी है। जिले में सर वर्ष 2 लाख 13 हजार एकड़ में मोसमीय की फसल बोई गई है। इंदौर जिले में सबसे अधिक के बारिश 24 घंटे से दो को बारिश फसल के लिए अनुकूल बन गई है। जिले में फसलें को जल जीवन मिले। किसानों में पानी पर खुरिया लोट आई है।

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। रिटायर्ड ट्रेजरी में रहने वाले एफएसडी अफसर ने घरेलू सुसाइड का काम करने के बाद पुलिस को सूचना दी। जानकारी के मुताबिक वह इन्द्रम टेक सिस्टम्स में रिटायरमेंट पर थे। इसके कारण उन्होंने यह कदम उठा लिया। शहर को पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए एम्बुलेंस भेजा है।

तेजाजी नगर पुलिस के मुताबिक अरविन्द गुप्ता मंगरु रम्या (66) निवासी श्रीरंगुण एम्प्लू टिक्केटी ने अपने घर में सुसाइड कर लिया। अरविन्द रिटायर्ड ट्रेजरी अधिकारी है। बताया जाता है कि सुसाइड एक फनी रोककर उठी तो उन्हें घंटे पर लटक दे दिया। बाद में पुलिस रूप में

युवाक की गिरने से मौत

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। रमोपथ पीएमएच के इंदौरमा चौपाल का सुभाष को युवाक को होने वाला था। इसी को लेकर मंगलवार रात को दुकान पर सहायक का काम चल रहा था। वहां से सहायक का काम करने वाले राहुल मोहन सिंह निवासी इंदौरमा काम करने के दौरान गिर गए। जिसे उपचार के लिए इंदौर ले जाया गया। जहां पर चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित किया। मृतक के दो बच्चे भी हैं। पटना के चलते कुशावर को जिस दुकान का अधीनस्थ होने वाला था। घंटे पर सहायक राहुल को इंदौरमा चौपाल पर अन्य व्यवहारियों के द्वारा भी दुकान को रखा है।

साइकिल चुराने वाले दो गिरफ्तार

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। पता चलने से पहले सफाकरण को करने वाले शहीर बटवारियों को अर्नाइज्ड पुलिस ने गिरा रखा किया है। पुलिस ने इनके कानून से लड़ाई करके भी सफाकरण करवा दी है। कर्नाइज्ड पुलिस ने बताया कि पता चला कि शहीर बटवारियों को करने वाले अज्ञान किर्नाइज्ड शहीर बटवारियों, सफाकरण और उनके एक अन्य साथी को पता है जिसके कानून से पुलिस ने लड़ाई करके भी सफाकरण करवा दी है। इनसे पताचान कर पता लगाया जा रहा है कि इन लोगों ने कहां-कहां से सफाकरण चोरी की है।

शहर में फिर तीन स्थानों पर मोबाइल उड़ाए

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। मोबाइल चुराने वाली की नजर आने लगी है। तीन बारदात सामने आई है और तीन ही बारदातों में मामले मोबाइल चुराने और चुराए गए हैं। हालात तो ये हो गए हैं कि अब तो मोबाइल चोर मोबाइल चोर नम में डिप्लेने में रोक मोबाइल भी चुराकर ले जाते लगे हैं। तो कुछ मोबाइल चोर पता चलाने के बादमें किसी को रिपोर्ट है और उम्मीद होने से मोबाइल चुराकर ले जाते हैं। पोल्ट जाने वाली छात्रा के हाथ से मोबाइल लूटने की

वारदात भी सामने आई है। पुलिस वारदात कायदा के विनिश्चय माल में प्रमाण पत्र में हुई। यहां डिप्लेने में पता आनेकी ती बटवारों प्राकृ बनकर पकड़ा और चुकुरत को पता। कर्नाइज्ड पुलिस सैनिटीडी पुट्टे के आधार पर आरोपी को लालार कर रही है। कुशल मामले में मंगलवीर मोसा चौकोर पर दुकान चुराने वाले युवाक को दो बाइक सवारों ने रोका। वह उनसे पता चुराने को मजबूर करने लगे। इसी दौरान एक बटवार ने कुशल भी जाने से एलम का आई फोन चुराकर लिया। बाइक सवार वहां से चले गए। कुशल ने जेब में हाथ

झाल तो पता चला कि उसका मोबाइल गायब है। कुशल के बड़े भाई राजा कुशलक ने इस मामले में रिपोर्ट नगर थाने में कर देना करवाया है। तीसरी वारदात में सुभाष रूप से रोके से चलाई करने आई छात्रा के बटवार सवार दो बटवार मोबाइल लूट कर ले गए। निरिक्षा विन मंगल चौपाल के रहने से गुजर रही थी। इंदौर टीनक बाइक सवार दो बटवार आए और निरिक्षा को मोबाइल और एक फोन भी चुराए। निरिक्षा कुशल सैनिटीडी पुट्टे देखकर आरोपीको लालार कर रही है।

आमला मोबाइल व्यापारी की खदकूटी का ...

एसटीएफ के सिपाही और महिला पर केस

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। रातल काले में रहने वाले मोबाइल व्यापारी की मौत के मामले में बड़े बड़े बड़े केस दर्ज किया है। इस केस में एसटीएफ के सिपाही और मोबाइल व्यापारी के नैकर को भी घंटे आरोपी बताया गया है। व्यापारी ने पूरा माह में धरकूआ इलाके को एक होटल में मुसाइड किया। यहां करीब पांच फोन के मुसाइड नेट में उसने पुलिस के एएसआई,अपने नैकर उसका भी एसटीएफ के सिपाही और मोसम के मालिक के नाम का निष्क किया।

एसआई,नौकर और शॉरूम मालिक के भी नाम

राज्य ने अग्रणी मौत के घंटे को सुसाइड नोट लिखा। उसने रात घंटे के जब अफसर मोस चौकानुपुट्टे के नैकर विनाश और शॉरूम के मालिक आरोप का भी नाम था। मामले में कर्नाइज्ड मंगल टेक्नॉलॉजी को तीन बार राजीव की पत्नी निशारत ने रिपोर्ट की। कर्नाइज्ड ने रात ती पर फोन का रि एड्रेस मंडा चौक होटल ने जवाब खी थी थी। वहीं काले में भी उठने लगी वहां इसके घंटे जो आरोपी भी बताया जा सकता। वहीं कर से कमान ले जाने के आरोप में भी एसआई के पास से किसी तरह का सामान नहीं होने की पुष्टि हुई है। निशारत जा के बाद अफसर मामले में नाम बढाने की बात कर रहे हैं।

पता गया कि अफसरक नर्मदाई चौकानु इडम कुटुरियाल एम्प्लिट के अफसर पर रात घंटे में राजीव शर्म के रिपोर्ट, एक-आधार दर्ज कराई गई। वहां आरोपी पहिलर इडम चौकानु शर्म के नाम पर रिजॉस्टेड सैनिटीड नर्मल सुकल-09-पुट्टे-9223 को अर्नाइज्ड पुलिस से अपने कानून में

रखा गया। इस कारण से राजीव को जेल भी जाना पड़ा। हालां ही उसे जेल से आने के बाद भी आरोपी कानून को लेकर प्रार्थित करी रहे। जिसके बाद राजीव ने धरकूआ इलाके के डेड राह होटल में कमान नंबर 304 में फोरी लफकर जा दे दी।

टीआई राजकुमार खदक के मुताबिक राजीव कुमर सिंह सुधीर प्रवर्ध रूप रिजॉस्टे रातल काले को मौत के मामले में इंदौर एस्टेटीड में पदचल रिजॉस्टे सिनिट प्रिड और नर्मदाइ निवासी निशारत को आरोपी बताना रहा है। जांच में

DETECTIVE
Group

We help you collect Evidence for your case

आज ही अपनी जानकारी सवमित कर www.detectivegroup.in पर
Whatsapp us on [91-9111050101](https://wa.me/919111050101)